

百余观众洒泪《唐山大地震》

今日起,本报有奖征集红色电影观后感

本报泰安5月26日讯 25日晚,由本报联合山东科技大学、泰山酒业举办的“看经典、忆经典”红色经典电影进社区活动第二场走进花园社区,花园社区200余居民露天观看了电影《唐山大地震》。

25日,本报应花园社区居民强烈要求,播放了描写抗震救灾的电影《唐山大地震》。记者看到,当放映车一开进社区,社区的小朋友们就已经准备好马扎占位子。花园社区居委会工作人员把会议室里的四条长椅搬到空地上,供老人使用。山东科技大学两位老师和四名大学生分别负责挂幕布、扯线、调试投影仪。离放映还有十几分钟的时间时,花园社区一片不小的空地上已经坐满了观众,不少小朋友围着忙碌的大学生急切等待播放。晚上7点40分,影片一开始,刚才还喧闹的小朋友都规规矩矩地坐在马扎上。当影片播放到唐山大地震的场面时,观众席一片寂静,不少人流下眼泪。花园社区宋女士告诉记者,唐山大地震的时候他十几岁,之前他已经在电影院看过这部影片,但再次观看时还是控制不住自己的眼泪。

播放期间,花园社区居委会十余名工作人员都在观众席位。工作人员刘欣说,社区工作人员已经提前通知了社区居民。“能在我们小区播放电影很有意义,不少居民都提前吃晚饭来到现场占座了。”刘欣说。晚上9点40分左右,电影播放结束时,社区工作人员和大学生一起收设备,不少居民围上来希望能再放映一场。“你们能经常过来就好了,今天只放一次有点不过瘾。”社区居民张峰说。

今日起,本报发起“红色经典电影观后感”征文活动,欢迎社区居民将观影感受或者自己与红色电影的故事成文发给我们,字数八百字左右。本报将从观众所投稿件中评选出优秀作品,设一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,由泰山酒业提供精美奖品。另外,本报将精选一部分获奖作品在本报发表。

投稿邮箱:huxiuwen1986@163.com;活动咨询电话:18653881058。



①社区小朋友非常好奇地观察电影投放设备。

②社区居民郑宗山(左)对红色电影进社区的活动非常满意。

③社区小朋友非常入神地观看电影。



■镜头

一位六旬老人: 竖起大拇指赞扬志愿者

25日晚上7点多,当山东科技大学的志愿者们正在忙着整理设备的时候,一位老年男子走上前来询问将播什么电影。志愿者们告诉他《唐山大地震》后,老人当即竖起了大拇指,并连说了几个“好”字。

老人告诉记者,他叫郑宗山,今年已经64岁。“本来打算带孙子出来散

散步,看见这里挺热闹的,便走了过来,一看原来是有电影播放。”

郑宗山告诉记者:“我早就听说过这部电影,现在有机会看看,感觉很好。另外要表扬一下咱们的志愿者,来了后就帮忙,很踏实,现在年轻人身上很少有这样的劲头了,还要表扬电影进社区的模式,你看今

晚,老人孩子都来了,有机会接触一下红色文化,可以丰富人们的精神世界,也可以愉悦生活。”

在电影放映过程中,郑宗山跟4岁的小孙子一直在人群中静静地观看着电影,并给小孙子讲解电影故事,看到感人之处,郑宗山还会用手擦一下眼泪。

一对堂姐弟: 闪光灯下,眼睛没有眨一下

在电影场地上,两个相互依偎着的小孩子吸引了记者注意,两个只有五六岁的小孩目不转睛地看着电影屏幕。记者连打几次闪光灯,两个孩子的眼睛都没有眨一下。

经了解,男孩名叫董浩然,今年只有5岁,女孩名叫董鑫宇,今年7岁,两人是堂姐弟。“地震了,那个小女孩找不到妈

妈了,很可怜,还有一位妈妈也找不到自己的女儿了。”董鑫宇说。

正当记者跟二人聊天时,董鑫宇的父亲董建峰来到场地上寻找孩子。董建峰告诉记者,下午的时候,社区工作人员上门通知说今晚播放一场电影,两个孩子兴奋地跳得很高,结果天还没黑就找不到两个孩子的去向了,

一猜估计是来看电影了。

不一会,董浩然的妈妈李红霞也来找孩子,看见两姐弟的样子,原本的着急一下子烟消云散。两位家长怕孩子着凉,便劝他们回家,但是两个小孩执意要将电影看完。李红霞只能无奈地告诉记者,平时他们就喜欢看电影,这次就满足他们吧。

本版采写 本报记者 胡修文 曹剑
本版摄影 本报见习记者 王鸿哲



最终解释权归济南万宝行所有。

新宝马3系

5月购车最高尊享7万现金优惠

新宝马3系2011款,新增电动助力转向,令转向轻盈灵动;制动能量回收系统,令油耗更低;大尺寸轮圈,令新宝马3系外观更加动感,运动性能更加突出。凡于5月在济南万宝行购置新宝马3系2011款,即可尊享最高7万元现金优惠。

购置新宝马7系更可尊享最高10万元现金优惠,非凡座驾,近在眼前。

宝马、MINI授权经销商

济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路4666号

